



**MINISZTERELNÖKSÉG  
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG**

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2021/1-000489

**Pásztor Gyula Csabáné részére  
Kisvárdai Tankerületi Központ Dr.Kozma Pál Ált. Isk.  
Magyarország, 4600 Kisvárda, Kodály Zoltán, 15/A  
(Szabolcs-Szatmár-Bereg megye)**

**Tisztelt Pásztor Gyula Csabáné Úr/Asszony!**

Örömmel tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága (a továbbiakban: Államtitkárság) kezdeményezésére, a Bethlen Gábor Alap felett rendelkező Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a Határtalanul! program 2021. évi „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek” című pályázati kiírására érvényesen benyújtott, de forráshiány miatt nem támogatott pályázatok támogatásához kiegészítő forrás biztosításáról döntött annak érdekében, hogy a magyarországi közoktatásban tanuló diákok minél szélesebb körben juthassanak el a szomszédos országok magyarlakta területeire a határon túli magyarság megismerése, a magyarországi és a külföldi magyar fiatalok közötti kapcsolatok kialakítása és erősítése céljából.

A fentiekre tekintettel ezúton értesítem, hogy a **2021. évi „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek”** című pályázati kiírás kapcsán benyújtott, de korábban forráshiány miatt nem támogatott pályázatát az Államtitkárság támogatásra javasolta, amely alapján a Bizottság pozitívan bírálta el, így az Ön által képviselt szervezet

**2 738 500 forint**

támogatásban részesül. Tájékoztatom, hogy a megítélt támogatás Magyarország Kormányának finanszírozásával valósul meg.

A támogatási ügylet lebonyolításával kapcsolatos támogatáskezelési feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el, melynek kollégái a további feladatok egyeztetése érdekében rövidesen felveszik Önökkel a kapcsolatot.

Bízom abban, hogy az anyaországi és a külföldi magyarság közötti kapcsolatok erősítése, az összmagyarság gyarapodása érdekében eredményesen tudunk együttműködni.

További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2022.01.26.

Üdvözlettel:

  
Potápi Árpád János  
államtitkár

